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Ένας από τους τρόπους για να θερμάνετε το νερό της πισίνας είναι με τη χρήση του πάνελ 
ηλιακής θέρμανσης Intex. Παρακάτω περιγράφονται τα βασικά σημεία για τη σύνδεση ενός 
ή περισσότερων ηλιακών θερμαντήρων, καθώς και για την περίπτωση μειωμένης ροής νερού.  

 

Σύνδεση ηλιακής θέρμανσης 

 Ελέγξτε εάν χρησιμοποιείτε 
κατάλληλη αντλία για ηλιακή 
θέρμανση. Η μέγιστη παροχή 
πρέπει να είναι μικρότερη από 
5678 L/h. 

 Τοποθετήστε το πάνελ ηλιακής 
θέρμανσης στο έδαφος δίπλα στην 
πισίνα. Μην το τοποθετείτε σε 
τραπέζι, στέγη ή άλλο σημείο πάνω 
από την επιφάνεια του νερού. 
Η αντλία δεν θα τραβάει το νερό και 
μια πιο ισχυρή αντλία δεν είναι κατάλληλη για αυτήν την ηλιακή θέρμανση. 

 

Σύνδεση πολλών ηλιακών θερμαντήρων 
Όσο περισσότεροι ηλιακοί θερμαντήρες είναι συνδεδεμένοι, τόσο πιο αργά θα ρέει το νερό. 
Στην περίπτωση σύνδεσης πολλών ηλιακών θερμαντήρων σε σειρά, συνιστούμε να 
ακολουθήσετε τα παρακάτω βήματα: 

 

Βήμα 1: Ρυθμίστε τη βαλβίδα του πρώτου ηλιακού θερμαντήρα ώστε το μεγαλύτερο 
μέρος του νερού να περνά απευθείας στον δεύτερο θερμαντήρα (μέσα από τον 
πρώτο να περνά το ελάχιστο νερό). 

Βήμα 2: Ανοίξτε τη βαλβίδα του δεύτερου θερμαντήρα λίγο περισσότερο. 
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Βήμα 3: Αν είναι συνδεδεμένοι περισσότεροι από τέσσερις θερμαντήρες, ανοίξτε τη 
βαλβίδα του τρίτου ακόμα περισσότερο. 

Βήμα 4: Ρυθμίστε τη βαλβίδα του προτελευταίου θερμαντήρα στο μισό της μέγιστης 
ροής. 

Βήμα 5: Ανοίξτε πλήρως τη βαλβίδα του τελευταίου θερμαντήρα ώστε το νερό να 
διαρρεύσει ομοιόμορφα σε όλη την επιφάνεια του ηλιακού θερμαντήρα που 
θερμαίνει το νερό. 

 

Καθόλου ή χαμηλή ροή νερού 
Ο ηλιακός θερμαντήρας δημιουργεί μεγαλύτερη αντίσταση 
στη ροή του νερού στον κύκλο, με αποτέλεσμα να μειώνεται 
η ροή του νερού. Εάν η ροή είναι πολύ χαμηλή ή ανύπαρκτη, 
μπορείτε να ακολουθήσετε τα παρακάτω βήματα για να 
προσπαθήσετε να επιλύσετε το πρόβλημα. 

 

Βήμα 1: Αφαιρέστε από τον κυκλοφοριακό κύκλο όλα τα εξαρτήματα της πισίνας εκτός 
από την αντλία και τον ηλιακό θερμαντήρα. 

Βήμα 2: Βεβαιωθείτε ότι έχετε εξαερώσει σωστά το φίλτρο σύμφωνα με το εγχειρίδιο 
χρήσης. 

Βήμα 3: Ανοίξτε τη βαλβίδα του ηλιακού θερμαντήρα σύμφωνα με το εγχειρίδιο χρήσης 
και ενεργοποιήστε το σύστημα φιλτραρίσματος. 

Εάν το φίλτρο δεν έχει εξαεριστεί σωστά ή εάν είναι συνδεδεμένα πάρα πολλά εξαρτήματα, 
η ροή του νερού θα μειωθεί. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την πύλη υποστήριξης πελατών της INTEX 
www.intexsupport.com 


